日本の硬貨型マグネット

日本を代表する可愛いキャラクター ハローキティ コインキャストマグネット 新発売



@1976, 2015 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.S554929

ご当地キティを手掛ける株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)では、サンリオの人気キャラ クター「ハローキティ」が硬貨型マグネットに付いた『ハローキティ コインキャストマグネット』を、1 月下旬より新発売いたします。 ハローキティが可愛く寄り添っているコインマグネットは、日本の硬貨をモチーフにした5円、10円、50円、100円、500円の5種類 があり、本物の硬貨に近いカラーも表現しています。

日本の硬貨型マグネットに日本を代表する可愛いキャラクター「ハローキティ」が付いたグッズは、海外へ持っていく日本のお土産 として、またインバウンド観光の旅行者の日本土産としてお勧めです。

■商品概要

: ハローキティ コインキャストマグネット 商品名

販売価格 : 540円(税込)

商品ラインナップ : 5円 (H45×W53×D3mm) (商品サイズ) 10 円 (H62.5×W45×D3mm) 50 円 (H45×W53×D3mm)

100 円 (H62.5×W45×D3mm) 500 円 (H45×W53×D3mm)

発売日時 : 2015年1月下旬

発売場所 : さんりお屋(東京タワー店、ユニバーサルシティウォーク店、湯布院店等) http://gotochikitty.com/sanrioya/

あすなろ舎公式 WEB ショップ http://gotochikitty.com/products/

お土産・雑貨店等

■使用例







オフィスで

本リリースに関する報道関係者様からのお問合せ先

株式会社あすなろ舎 担当/広報、黒田 亜紅

TEL. 046-275-2293 FAX.046-276-5285 携帯.090-6926-6450

e-mail; <u>kuroda@asunaro-co.com</u> 〒252-0002 神奈川県座間市小松原 2-23-30 ご当地キティのあすなろ舎 http://gotochikitty.com